

全省第二批主题教育全面启动扎实开展 学做一体 激发干事创业热情

华阳街道守初心、担使命,共建“公园城市 美好华阳”

不忘初心 牢记使命

连日来,四川全省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动,统筹推进四项重点措施,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,强化分类指导,注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,切实把党中央关于主题教育的各项要求落在实处。



正致力于打造宜居宜业的华阳。摄影 王丽福

认真学习 全面覆盖

各地紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述开展学习教育,推动主题教育入心入脑、走深走实、取得实效。

凉山州会理县从县管党费中下拨党费49.9万元,专项补助基层党组织开展党员主题教育培训。专题列出主题教育必学篇目,指导59个县级部门、30个乡镇(街道)、303个村党组织、2.3万名党员全覆盖开展学习。

绵阳市平武县举办“龙州竞智”大讲堂,32名县级领导立足分管领域和工作,精心准备讲座课题,制定课程计划,轮流上台为全县500余名副科级以上干部授课。

检视自我 查找差距

各地在主题教育中敢于直面问题、勇于修正错误,着眼查找自身问题和解决实际问题,把问题找实、把根源挖深,着重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,切实把党中央关于主题教育的各项要求落到实处。

德阳经开区提出聚焦服务群众、服务企业两大领域,收集营商环境欠优、服务效率低、融资难融资贵、教育医疗补短板等方面的N件具体问题,逐一列出办理清单,到2021年为全区群众、企业办100件民生实事。

攻坚克难 干事创业

各地坚持围绕中心、服务大局,注重解决实际问题,把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来,促使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。

9月15日,成都天府新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会。会议要求,把开展主题教育与推进新区“二次创业”结合起来,把主题教育与公园城市建设工作紧密结合,引导党员干部对标学习雄安新区、浦东新区和深圳在创新驱动发展、全面深化改革、民主法治环境营造等方面的先进经验,联动学习北京城市副中心、两江新区等地,提高站位、拓宽视野、放大格局,加快打造新时代公园城市典范和国家级新区高质量发展样板,为推动治蜀兴川再上新台阶、为成都加快建设全面体现新发展理念的城市贡献力量。

据《四川日报》《成都日报》

华阳实践

华阳掀起“不忘初心 牢记使命”主题教育热潮

为高质量组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,全面贯彻中央、省委、市委、新区和华阳街道党工委关于开展主题教育活动的有关要求,做好华阳街道主题教育活动宣传工作,从10月11日至15日,华阳街道“向阳花”宣讲团走进华阳东西南北片区的社区与小区,开展宣讲活动,在华阳的社区中掀起了主题教育活动热潮。

规定动作不走样 自选动作有特色

据了解,为全面落实主题教育各项工作安排部署,华阳街道坚定“三个路径”,力争“规定动作”不走样、“自选动作”有特色,将主题教育落到实处,干出实效。

定方案、早部署,营造主题教育“好局面”。华阳街道及时召开党工委、工作会,迅速成立“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组,抽调专门力量组建领导小组办公室和综合协调、媒体宣传、专项整治、督促指导等4个工作组,制定形成1个总体实施方案和4个专项方案。

优措施、谋创新,推动主题教育“有亮点”。街道结合华阳实际,确定小区治理、生态环保等调研课题12个;组建本土特色“向阳花”宣讲团,提升主题教育的“代入感”。与此同时,抓好上下协同动作,开展“我为新区发展献一策”征集活动,提

升主题教育的“使命感”。

一保障、三提升,力促主题教育“见实效”。具体来说,一是实施党建保障工程,让华阳259个基层党组织、6700余名党员成为先锋模范。二是提升社区治理能力,全面推广党建引领“五线”“五步”工作法,全面落实全域国际化社区建设安排部署。三是提升克难攻坚能力,缓解入园难、入园贵问题,推动旧城改造、出行难题化解,重点解决社区消防、物业矛盾纠纷、安置小区经营性资产管理等问题。四是提升服务供给能力。坚持以人为本,推动打造“美好社区生活圈”。

不划阶段不分环节 实际行动践行教育

近日,按照主题教育的安排部署,在巡回指导组的有力指导下,华阳街道党工委紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,不划阶段、不分环节,将学习教育、调查研究、检视反思、整改落实四项重点措施贯穿于主题教育始终。

第二批主题教育开展以来,华阳街道积极部署,将辖区“两新”党组织主题教育纳入全街道范围,专门邀请部分企业负责人以及党组织书记代表参加主题教育动员大会,做到同步考虑、同步部署、同步推进,不断推动主题教育在“两新”党组织中落地生根。

华阳街道用实际行动践行

主题教育。一是助力公园城市建设。启动全域国际化社区建设,完成麓湖、南山、安公国际化社区城市设计,促进中国社会科学院“公园城市社区治理”国情调研基地在落户华阳,全面打造公园城市社区发展治理国家样本。二是优化营商环境。华阳街道领导班子结合近期中心工作,深入开展国际化营商环境建设突出问题整改,谋实招,解难题,突出“细”“准”“狠”三字要诀,护航国际化营商环境建设,持续推动民营企业健康发展,凝心聚力建设宜商精品城市。与此同时,深化街道服务联系重点企业(项目)制度,助推华建、蓝润、川开上榜四川省100强优秀民营企业,航天科工、汇蓉国科受邀为新中国成立70周年阅兵仪式提供设备及技术支持。三是携手献礼新中国70华诞。联合华阳商会、华建集团等两新组织党组织,开展庆祝新中国成立70周年主题活动,通过举办摄影展、书画表演等形式,激发辖区企业家、统战人士等共同为祖国祝福。

除了开展“向阳花”宣讲团进社区宣讲、党员干部新思想读书班外,华阳街道还广泛开展红色故事荟、初心微课堂、集中观影等主题党日,通过艺术节、文艺展演等形式,邀请市民参与“我爱我的祖国”巨幅画作创作活动,联合企业开展“我和我的祖国”国庆快闪活动。

华宣 华西社区报记者 刘福燕

